



随着王心凌的又一次走红，开播于16年前、由王心凌张栋梁主演的偶像剧《微笑Pasta》让全网陷入“回忆杀”。近日，《微笑Pasta》将要翻拍的消息曝光，迅速引起热议。

“为什么又是翻拍？”“不要打破我的童年滤镜……”许多网友提出这样的质疑。16年过去，新版《微笑Pasta》会讲什么故事？男女主角会是什么形象？为什么现在宣布翻拍？该剧制片人接受采访，介绍了翻拍剧的新进展。

# 《微笑Pasta》 16年后再翻拍

## 制片人：会对得起王心凌男孩女孩



电视剧《微笑Pasta》海报。

### 新版讲什么故事？

2006年《微笑Pasta》播出，故事讲述微笑Pasta面馆老板的女儿成晓诗（王心凌饰）中了“恋情永远不满3个月”的魔咒，因为一次偶然的意外，她和歌坛大明星何群（张栋梁饰）传出了绯闻，两人的浪漫故事也就此展开。

制片人介绍，目前翻拍剧已有初步的改编思路和概念，但内容还在筹备初期，正在接洽编剧团队和平台，希望能碰撞出更多亮点和灵感。

在目前公开的新剧组信息中，片方打出了“只要笑一笑，没有什么事情过不了”的标语，制片人表示，这是当年这部剧带给大家的记忆点，也是想翻拍新剧的原因，“我们会保留美好的东西，但是加入很多新鲜的事件，在人设上有很大的提升和改变。‘傻白甜’我们会去掉‘傻’，让大家感受到这个女孩甜美青春可爱，同时又有自强自立的一面，这是当下的审美和标准。”

她透露，在目前的初步构想中，男女主依然会保留“何群”和“成晓诗”的原名，男主角也绝不会是“霸总”形象，而是



《微笑Pasta》视频截图。

延续原剧中温柔的性格，身份可能还会跟音乐有关；女主角的设定还没有具体落地，也许会继续开面馆，但剧名《微笑Pasta》会改成《微笑百事达》，“新戏会凸显人间烟火气，整个片子不会过于悬浮，它是偏生活流一点的偶像剧。”

### 会有原班人马加盟吗？

为什么选择在王心凌再一次走红时宣布翻拍？制片人解释说，这个时期

大家都在回忆，希望能给主创团队带来一些动力。

在演员招募公告发出后，主创们收到了大量的报名和询问。制片人表示，片方比较属意赵露思或虞书欣这样类型的女演员，因为她们可以演绎出甜美自然的感觉；男演员方面，“原剧男主角何群的笑容特别有感染力，我们会选一个笑得特别温暖又好看的男生。”

至于新剧会不会有原班人马加盟？她透露，目前还在筹划，可能会给观众们

带来很大的惊喜。新剧的开拍时间，大概是在今年10月、11月左右。

### 为什么总要翻拍老剧？

在最近关于王心凌的“回忆杀”中，许多网友都提到了《微笑Pasta》里的歌曲《彩虹的微笑》《北极星的眼泪》《小乌龟》，制片人表示，新剧会尽量争取保留这些音乐，同时再加入一些原创音乐。

在翻拍《微笑Pasta》之前，该剧出品公司曾翻拍《王子变青蛙》和《绿光森林》两部偶像剧。制片人表示：“这次王心凌的爆火，源于大家对美好青春的怀念。作为影视创作者，我们也想给少男少女带来一些甜蜜美好。有些情怀可以复制，但审美还有价值观一定要跟着时代创新。”

对于网友的质疑和评论，制片人回应说，大家不要刻意带着有色眼镜来看翻拍，最终要看成品，“我们不会照搬也不会魔改，我们会认真地去做新的《微笑Pasta》，还是那句话，我们会对得起王心凌男孩和王心凌女孩。”

据中新网

## 开心麻花新加盟 端午奇妙游添加喜剧元素

作为中国传统佳节之一，端午节源远流长、民俗丰富。6月2日晚河南卫视《2022端午奇妙游》开播。节目中，由开心麻花团队演绎的“端五侠”串联全场，上演了一场快意江湖奇妙旅程。

### 结合喜剧方式呈现传统节日

《2022端午奇妙游》中，以《易经·乾卦》中所记载的端午“飞龙在天”古老源流为背景而创作的舞蹈《飞龙在天》，以鼓乐为主要音乐元素，男子群舞英姿英发，配合气势浩大的特效制作，表现端午祭祀场景，意象化呈现潜龙入水、飞龙在天、龙行天下、天下大吉的美好图景。

与之相对应的女子群舞《王风·采芣》，则取材自《诗经·郑风·野有蔓草》，展现男女之间的懵懂爱情。悠扬的音乐声中，女子群舞曼妙柔美。原创歌曲《定军山》邀请著名歌手屠洪刚演唱，音乐融入京剧谭派老生《定军山》经典唱腔，展示了三国文化中的“忠义”精神。漫谈节目《中国人的浪漫到底有多浪漫》，通过AR特效结合国风绘画、表演、舞蹈等手段，结合讲述者意公子的一贯风格，表达中国人的浪漫主义美学。



《端五侠》串联故事主线。

“这一期奇妙游在形式上进行了新的探索，结合趣味喜剧的方式来呈现传统节日内蕴，讲述博大精深的传统文化。”节目总导演路红莉表示，端午节日的深邃丰厚内涵给了创作更多可能。在本次奇妙游中，节目组将这些节日文化内涵都融入其中，以“对生活的热爱”为总体基调，以更加多层面、多视角的维度，提升节目承载的文化、情感的信息量。

### 开心麻花“端五侠”串联故事

与以往的中国节日系列节目相比，《2022端午奇妙游》加重了其中影视化剧情的比例，不再只是简单作为舞蹈、音乐、戏曲等文艺表演的串联，而是使其成为了一个完整的主线故事——由开心麻

花团队演绎的“端五侠”为寻找龙舟大赛的入场信物，在山林中采草药制香囊，奔波千里护送钟馗画像，温心静性煮粽叶裹角黍，寻找艾叶与蒲蒿驱蚊虫，终于圆满完成使命取得信物。

路红莉透露，“端五侠”庆端午的故事延续开心麻花幽默、诙谐风格，同时又紧扣端午节日主题，把端午的节日民俗巧妙融入其中，通过做任务的方式来呈现。而在“端五侠”分别完成端午民俗任务的过程中，还展现了诚实、勇敢、耐心等美好品质。“此次与开心麻花团队合作，希望能够用一种新的语态表达，通过轻松的喜剧的方式来诠释中国节日。”她

封面新闻记者 荀超  
图据河南卫视

## 新老朋友集结 《花儿与少年》

日前，湖南卫视《花儿与少年》第四季官宣艺人阵容，张凯丽、刘敏涛、杨冪、李斯丹妮、赵今麦、韩东君、丁程鑫七位嘉宾正式加盟，呼吁观众一起发现美好。节目将于6月17日起在湖南卫视、芒果TV播出。

本季的嘉宾中，张凯丽是第一季的老朋友，其他几位则是首次加盟。实力派演员刘敏涛、时尚感爆棚的杨冪、酷帅有趣的李斯丹妮、文静的邻家妹妹赵今麦、热爱旅行的韩东君、青春活力的丁程鑫，七位嘉宾风格各异，但都对生活怀抱满满的好奇心，这次一起出发去旅行，着实令人期待。

几位嘉宾也分享了他们向往的露营地：张凯丽想和蝴蝶撞个满怀，刘敏涛喜欢有小动物的地方，杨冪想在小溪边露营，李斯丹妮想在古镇感受烟火生活，赵今麦想在晚风中看尽落日，韩东君想看涌动的云海，丁程鑫想在夜幕中找到最亮的星星。他们背上行囊，满怀期待地踏上旅程。

《花儿与少年》第四季选择湖南省内五个站点，通过嘉宾的探索，用行动力、想象力、创造力发掘近在咫尺的美好，引导观众发现身边的美，鼓励大家在有限的条件下创造无限的乐趣。这段旅程既是嘉宾们亲近自然的重启之旅，也是观众从城市日常中抽离的情感出口。

据广州日报